

金色年华·真我本色

——解密李安的电影之旅——

和酒 金色年华

此刻 我的金色年华



有梦 有未来

酒精度:13.5%vol 饮酒有度 健康无价

引言:

“那是一段充满着奇幻的经历,我们永远铭记”。正如《少年派的奇幻漂流》所说,李安一路走来,真像一段传奇。他早已超越华语世界,成为全球宠儿。但在无数金色光芒背后,你又可知他19年的电影之旅一路走来的酸甜甘涩?而又是什么创造了属于他自己的金色年华呢?

失意时,坚持自己的梦想

电影之旅,就是酿酒,不仅绝非一朝一夕,更有被埋在地下之可能。

纵然已站在荣耀巅峰,但李安眼中的自己,是“一个没用的人”:他两次高考落榜,意外步入舞台生涯;他在纽约名校高分毕业后,遭遇“毕业即失业”;他1984年以纽约大学电影研究所第一名毕业后,却未得拍片机会,整整六年只得煮饭、带孩子、做全职“家庭煮夫”;他才华满腹,四十岁出头却只能在剧组守夜看器材,扛沙袋,做苦力。他“不好意思再谈什么梦想”,却不知梦想已深埋心底。李安活得很明白。他说,我只想、也只会当导演。

有梦有未来——

创作时,坚持自己的标准

而当他能站上导演舞台展现自己的才华时,其中的辛酸,也只有自己知道。看看李安怎么说吧:“拍电影是个很真切的体验,里面有着我多少的挣扎”。“它是一种颠倒众生、真

情流露的做作。”“它是我企图自圆其说所留下的一笔口供。”“它是我想要了解这个世界的一点努力。”痛并快乐,累到虚脱。因为每一部电影对他而言,都是新的探索,新的自我颠覆。

有梦有未来——

动摇时,坚持自己的信仰

即使某一天当他技法娴熟、炉火纯青、功成名就时,对于一个“成功的导演”,考验也未见得丝毫减弱,甚至更加激烈。李安这么解释:“做电影二十年,以我现在的成就,我就是再拍十年烂片,还会有人找我拍电影。可是对于观众,对于期待你的人,要有一个交代。这是你作为一个有天分的人,欠观众的一个人情。”这是他对电影的良心,对自己的底线。

有梦有未来——

坚持东西文化的激荡

李安自幼生长在书香门第,深受中华传统文化熏陶,而1978年赴美留学生活的经历,又让他敏感的心得以更宽广、更融合地观看和理解这个世界,也给电影界带来了来自东方的情怀、信仰与哲思。

1991年他以《推手》一举成名,

此后一发不可收拾,除了拍出《推手》、《喜宴》、《饮食男女》、《卧虎藏龙》、《色·戒》等华语片外,也拍出了《理智与情感》等英语片,《冰风暴》、《与魔鬼共骑》、《绿巨人》等商业片,

取得双金人、双金熊、双金狮、双金球的惊人获奖战绩。可以说,李安成了东西方电影世界没有人可以忽视的导演;而且是在东西方世界里游刃有余地行走的导演。华语影坛里,只有李安一人。

有梦有未来——

坚持做自己,改变好莱坞世界

也许众人还将眼光仅仅聚焦在他的电影、奖项或个人荣誉上,但实际上,李安并非仅仅是历来好莱坞获奖电影人中的一个。这位以“温柔、节制”电影风格见长的导演无论是否得奖,都已经改变了好莱坞,这是他的真正价值。

他以国际化的眼界与深植的东方思想,潜移默化地将非美式美学与思维,反向输入世界电影市场。

他也用《少年派的奇幻漂流》为好莱坞电影工业提供了一个新模式。原本经典的卖座公式是“大明星+大导演+三幕式剧本=全球获利”,终于出现了变体:一个无明星、充满哲思、关于男孩与老虎漂流的电影,原来也有大放光彩的机会。这让非传统好莱坞电影成为新选项;也许观众未来会见到更多非系统化、公式化、美国化的新电影潮。

成功者,往往有相同的精神要素——有梦才有未来。就让我们倒上一杯金色年华向李安举杯,因为不管他是否得奖,我们都要谢谢他改变了这个电影世界。

(金色年华酒精度:13.5%vol)

透明行动守护“舌尖上的安全”

在3·15消费者权益日来临之际,金龙鱼再度启动“透明行动”,以“说到、做到、看得到——为国人打造世界级安全餐桌食品”为主题,广邀消费者及媒体代表走进全国各生产工厂,“零距离”实地监督金龙鱼生产全过程,从源头上见证产品品质,充分满足消费者知情权,为消费者呈上寓教于乐的3·15粮油科普之旅。2008年以来,金龙鱼实施“世界品质我把关”世界品质监督员计划开始,坚持开放工厂,累计接待超过50万人次消费者参观。

益海嘉里上海企业群副总经理闫鸣表示,“透明行动”就是从产品生产全过程向消

费者透明,更好地接受社会各界对旗下所有品牌产品的全面监督。作为知名粮油品牌,金龙鱼立志为国人打造世界级安全餐桌食品。扬州大学金龙鱼国际烹饪学院院长、中国烹饪大师周晓燕教授带来的稻米油椒麻虾仁,脆嫩爽口,晶莹剔透,营养价值较高,受到参观者的好评。

金龙鱼上海营养健康体验馆将在3月10日-3月14日举办“金品质,共见证”走进工厂活动,上海市民只要通过登录“@金龙鱼在线商城”官方微博报名参与活动,即有机会一同见证金龙鱼金品质的诞生。

(张莉)



参观者正在听取讲解员介绍我国杂粮生产的分布情况

除皱拉皮 无痕眼袋 美白抗衰 淡化色斑

微美容 微出面部年轻化

女人都抗拒“老”这个字,然而,再怎么天生丽质都无法抵挡住皱纹、松弛、肥胖、色素斑和眼袋等“岁月痕迹”的侵蚀。如何让自己时刻“保鲜”,全面预防、延缓及改善人体衰老呢?微美容年轻化解决方案就能助你安全、便捷的以健康的方式成功“减龄”,让退休的青春重新上岗!还不快快行动起来,让自己不露痕迹地重新“鲜艳”起来。

除皱嫩肤 让青春再飞

女人一旦跨过30岁这道成熟的门坎,面颊、眼角、嘴角会逐渐出现细密皱纹和松弛下垂,同时皮肤的松弛也会造成视觉上的“肥胖”。而“松、胖、皱”这些面部老化的最主要表现,是难以单纯依靠保养护肤品来遮盖和消除的。从健康角度出发,让自己“青春永驻”理想的方法就要数生物线微美容的面部提紧之术,其对皮肤有很好的提拉作用,并能刺激和促进胶原纤维形成,与组织镶嵌包裹形成新的韧带,从而产生持久确切的提拉矫正、除皱嫩肤的效果。它不仅能让常见的鼻唇沟、鱼尾纹、脸部皱纹减淡消失,而且肌肤也会显得光滑亮泽有弹性,使整个面部轮廓紧实,整个人看起来顿时年轻好几岁,重现自然健康的年轻态。

让斑“下斑”还原健康肌肤

色斑是皮肤老化的典型性征兆,大多

是从25岁至30岁左右开始形成的。色斑主要是因为皮肤色素代谢不良,沉积在皮肤角质层内所造成的。常见的斑点通常有:雀斑、黄褐斑、晒斑及老年斑、颧部褐青色痣、太田痣、色素痣、炎症后色素沉着等。相比起其它祛斑方式,微美容中式点滴更为健康,能够提高体内色素细胞的新陈代谢,淋巴循环和血液循环,全面修复受损皮肤,平衡机体各激素的比例,进而促使囤积在皮下组织内的大量色素细胞有效排出,促进角质层的迅速正常脱落,使表皮层、真皮层和皮下组织的色素色素得到消除,提亮肤色,还原健康、白皙、干净的肌肤。

无痕眼袋 为眼睛“减龄”

明显的眼袋最易暴露年龄,不仅给人老态龙钟的感觉,让人看起来疲惫,没有活力,而且也是皱纹最常出现的部位,严重影响容貌。如果一味的使用眼霜来抹除岁月痕迹,脆弱敏感的眼部肌肤会经不住化学物质的长期“侵害”。其实,想要让眼袋、眼睑浮肿消失,完全可以使用微美容方法刺激真皮层分泌更多的胶原蛋白托起皮肤的支架,恢复眼周皮肤的弹性。同时还能将多余的水份及毒素通过淋巴管排出体外,恢复眼周肌肉和细胞的张力,从而使眼睑平整,眼袋无踪,帮你隐藏年龄秘密,让你的脸随着眼睛一起重焕年轻。

文/吕金陵

上海港华医院

整形外科 美容外科 美容皮肤科 美容牙科 美容中医科

沪医广[2012]第08-24-C294号 有效期至2012年8月24日至2013年8月23日止

地址:上海市淮海西路282号、286号 联系电话:021-62807733